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TIHANY VISSZAPILLANTÓ TÜKÖRBŐL

A konferencián résztvevő 21 személyből 17-
en töltötték ki a tanfolyamra vonatkozó 

elégedettségi kérdőívünket, ketten érintettség 
miatt tartózkodtak a kitöltéstől, így egész magas 
a véleménynyilvánítók aránya (= 89,5%). Íme a 
kérdésekre kapott szavazatok összesítése.

A tihanyi apátság mint helyszín 91,4%-os tet-
szést aratott!

70,6% vélekedett úgy, hogy a tanfolyam cél-
kitűzéséhez megfelelő mennyiségű időt szántak 
a szervezők a minőségirányítással való ismerke-
désre, 23,5 % gondolta, hogy az idő rövid volt, 
illetve 5,9%-ot képvisel az a vélemény, hogy a 
gyakorlati részre több idő is juthatott volna.

Tihany földrajzi elhelyezkedésének, a környék 
közlekedési infrastruktúrájának kérdésében 
már jobban megoszlanak a vélemények: a vá-
laszadók 5,9%-a csak nagy erőfeszítéssel tudta 
megközelíteni a települést, 23,5% alapos szerve-
zéssel megközelíthetőnek találta, 58,8%-nak kis 
erőfeszítést jelentett eljutni Tihanyba, és 11,8%-
ot tesznek ki azok a szerencsések, akik számára 
könnyen megközelíthető volt a helyszín.

Kényelmi, esztétikai szempontból a tanfolyam 
helyszíne 82,4%-os sikert könyvelhet el, 5,9% 
jónak találta, de mást is kipróbálna, szintén 5,9% 
választotta, hogy „most megfelelt a célnak”, és 
5,9% gondolta úgy, hogy máshol kellett volna 
megtartani a tanfolyamot.

A konferenciaterem jellemzői, ellátottsága 
35,3% kiváló minősítést, 64,7% megfelelő mi-
nősítést kapott. A negatív értékelési tartományra 
senki sem szavazott.

A szállás 58,8% kiváló, 11,8% jó, 11,8% meg-
felelő, 5,9% nem megfelelő minősítést kapott, és 
11,8%-ban tartózkodtak, mivel egyéni szálláson 
töltötték az éjszakát.

Az étkezés 58,8% kiváló, 35,3% jó, 5,9% meg-
felelő szavazatot kapott. A szomszéd cukrászda 
levendula fagylaltja nem került bele a szavazás-
ba, de tanúskodom, bánhatja, aki kihagyta.

A szervezéssel kimagaslóan elégedettek voltak 
a résztvevők. Idejében kaptunk tájékoztatást, se-
gítséget, gyakorlati információkat.  

Összességében a konferencia programjáról 
is elismerőek a vélemények: 100% nyilatko-
zott úgy, hogy használható tudást kaptunk 
mindkét előadótól. 41,2%-ban megjelölték 
azt a kijelentést, hogy „túl sok volt az elmélet 
a gyakorlathoz képest”, viszont ha ugyanezt 
fordítva kérdeztük, csak 29,4% gondolta úgy, 
nem jellemző, hogy „megfelelő arányban volt 
az elmélet és a gyakorlat”! 23,5% interaktívabb 
foglalkozást várt volna, 58,8% gondolja, hogy 
nem csak ízelítőt kapott a témából. 100%-ban 
jó bevezetést adtak a témába az előadók. 47,1% 
vélekedik úgy, hogy a tanfolyam „felvértezett a 
kellő tudással a témában”.

A csoportos tanulásban nagyon sok múlik a 
részvétel mértékén és mélységén. Ezért a kérdő-
ívben nemcsak a szervezőket, előadókat, hanem 
a résztvevőket is értékelni kellett. 82,4%-ban 
érezték úgy a kollégák, hogy megfelelő számban 
voltak jelen, 11,8% kevesellte a létszámot az 
érdemi munkához, senki sem találta úgy, hogy 
nehéz lett volna partnert találni a további közös 
munkához. 58,8%-ban vélték a kérdőív kitöltői, 
hogy lelkesítő volt a kollégák nyitottsága és 
úgy vélik, együttes erővel érhetnek el komoly 
eredményeket. 5,9%-ot letaglózott a kollégák 
pesszimizmusa.

88,2% gondolja úgy, hogy értelmét látta a kép-
zésnek, de még az a 11,8% is profitálni tudott 
a találkozásból, aki a minőségirányítás értel-
mében kételkedik. 64,7% nem gondolja, hogy 
korai lenne ismerethiány miatt a minőségirá-
nyításra időt szánni. 94,1% nem gondolja, hogy 
„a minőségirányítás szükséges rossz”. 64,7% 
nemcsak megértette, hanem el is tudja kezdeni 
a gyakorlatban megvalósítani. 94,1% szeretné 
folytatni a képzést, 100%-a gondolja úgy, hogy 
megértette a minőségirányítás lényegét, 17,6% 
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önállóan is képesnek tartja magát, 82,4% a kol-
légákkal együtt látja megvalósíthatónak. 64,7% 
nem tartja olyan mértékűnek a minőségirányí-
tással járó plusz feladatokat, hogy ez hátráltatná 
a munka bevezetését. Ugyanennyien gondolják, 
hogy a személyi feltételek sem lehetnek akadá-
lyai. Ennek ellenére 58,8% azzal zárta a kérdő-
ívet, hogy más, súlyosabb gondokkal kell előbb 
szembenézni.

A kérdőív összegzéseképpen kijelenthetjük: 

előadók, szervezők és résztvevők egyaránt si-
kerrel zárták a tanfolyamot. A folytatásra a kér-
dőív tanúsága szerint is szükség van. Reméljük, 
hogy egy következő tanfolyam tematikáját már 
az EKE tagkönyvtárakban dolgozó kollégák 
konkrét és friss, e két nap ismereteit hasznosító 
tapasztalataira építve szervezhetjük.

Bálint Ágnes
Tiszántúli Református Egyházkerület 

Nagykönyvtára

SZENT MÁRTON-ÉV – 2016
A negyedik században élt Szent Márton szüle-

tésének 1700. évfordulóját ünnepeljük 2016-
ban. A római katonából lett hitvalló, szerzetes, 
apostol-püspök, szent a középkor legkedvel-
tebb szentjei közé tartozott.

A magyar kereszténység „bölcsőjé-
nek” tekinthető pannonhalmi monos-
tor, templom és szerzetesi közösség 
Szent Márton magyarországi tiszte-
letének legősibb helye és ezer éven át 
őrzője. Patrónusa ünnepét, születésének 
1700. évfordulóját 2016-ban rendezvények 
sorával ünnepli. 

A Szent Márton-év jelmondata: Közösségben 
vagyunk, logója egy a gótikus Szent Márton 
ereklyéjét őrző ereklyetartóra emlékeztető kap-
csolati-hálózati rajz. Közösségben vagyunk…  
Istennel… Szent Mártonnal… az embertársunkkal: 
hittestvéreinkkel és barátainkkal, más keresztény 

vallásúakkal és az Istent kereső jószándékú em-
berekkel, a kiszolgáltatottakkal és nélkülözőkkel. 
Közösségben vagyunk liturgikus ünnepeken, 

ökumenikus közeledésben, szociális progra-
mokon. Közösséget építünk vallási, kultu-

rális és tudományos párbeszédet folytat-
va. 

2016-ban, amikor a negyedik szá-
zadban élt Szent születésének 1700. 

évfordulóját ünnepeljük, az év folyamán 
többször összegyűltünk és még sokszor 

találkozunk majd különféle programokon és 
rendezvényeken: liturgián, ünnepségen, kiállítá-
son, koncerten, konferencián, könyvbemutatón, 
zarándoklaton, hogy Szent Mártonra emlékez-
zünk, megidézzük alakját, megismertessük éle-
tét, felmutassuk példáját. Ezek közül a kulturális 
programok közül ismertetünk néhányat.

KONFERENCIA: MARTINUS PAUPER ET DIVES – SZENT MÁRTON ÖRÖKSÉGE
2016. ÁPRILIS 14-15. ELTE BTK – PANNONHALMA

A konferencia ünnepélyes megnyitóján Borhy 
László régész, az egyetem dékánja köszön-

tötte elsőként az egybegyűlt vendégeket, előadókat 
és a konferencia résztvevőit. Külön tisztelettel kö-
szöntötte Bernard-Nicolas Aubertin ciszterci szer-
zetest, Tours város érsekét, Károly György párizsi 
magyar nagykövetet, valamint Várszegi Asztrik 

OSB pannonhalmi főapátot.
Borhy László emlékeztetett, Szent Márton emb-

lematikus tette volt, amikor egy téli estén Ami-
ens-ben odaadta köntösének egyik felét egy hi-
degtől reszkető szegény embernek. Nem adhatta 
oda a teljes köntöst, mert a másik fele a kincs-
tárhoz tartozott. Azonban gesztusa így különösen 

http://szentmartonev.hu/

